

大年二十八,老两口去看望同患癌症的母子俩 除夕夜,他们把福利院的孩子接到家里过年 “王宽家”这个春节不一般



熟悉了之后,福利院的两个孩子为王宽夫妇唱起儿歌,老两口为他们打节拍

春节,是合家欢聚的时刻,是放松身心的假期,是一家老小辞旧迎新、共享天伦之乐的节日。而这个春节,对于2015年“感动中国”候选人王宽一家来说,在欢乐之余还有爱心奉献。这个特殊的幸福大家庭,始终保持着助人为乐的传统,连春节也不例外。

正月初七,郑州晚报记者再次来到王宽家,听他们聊了自己过年的事儿,再一次为他们的大爱之心所感动。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



王宽夫妇与皓轩的爸爸和爷爷合影

看到本报报道后 老两口决定掏出积蓄让患癌母子过个好年

王宽老两口是看了2月1日《郑州晚报》AA07版上刊登的《母子同患癌症 慈母为儿放弃治疗》报道后,十分同情,连着几天都在念叨,最后决定拿出积蓄,帮助可怜的母亲俩过个好年。

2015年12月,25岁的年轻

妈妈刘博和她1岁的儿子宋皓轩从南阳邓州老家来到郑州求医。宋皓轩一出生便被诊断为肝母细胞瘤,万幸的是,他的情况属于早期,由郑大一附院的专家实施了手术,取出了肿瘤。

手术成功后,医生建议后续

化疗配合生物疗法,可以用母亲的血液,费用相对少些。但刘博体检时,却发现也身患肝癌,并且已经是晚期。

皓轩的治疗费用高昂,为了挽救儿子的生命,刘博决定放弃自己的治疗,回深圳打工赚钱。

大年二十八 推着海龙一起去刘博家拜年

2月6日,大年二十八,很多人都在置办年货,而王宽夫妇推着患渐冻症的外孙王海龙,冒着寒冷,一大早就来到郑大一附院对面一栋简陋的居民楼前。

王宽夫妇打听到,为了节省开支,刘博母子不再住院,而是在医院附近租了一间房子临时居住,小浩轩的父亲宋任众在深圳一家电子工厂拼命打工挣钱,春

节放假后才回到妻儿身边。

刘博母子住在7楼,坐着轮椅的海龙很难上去,等到皓轩爷爷宋金权下楼来,王宽夫妇上楼看望了刘博母子,给他们送了2000元钱:“这是我们一点微薄的心意,等到春节后我们的义演筹到钱了,再来看你们。”刘博夫妇感动得说不出话来,泪水夺眶而出。

王宽夫妇推着海龙告别时,

宋任众抱着小皓轩和父亲宋金权来送他们,并请人为他们拍下一张合影。“郑州好人多,一切都会好起来的!”两个家庭相互拜年,对未来充满了信心。

这对母子的感人故事牵动了很多人的心,大家纷纷向他们表达爱心。“诚信鸡蛋哥”任庆河义卖鸡蛋1万多元,把钱送到照顾母子俩的宋金权手中。

福利院的两个孩子 走进慈祥的“爷爷奶奶”家

2月7日9点30分,王宽儿子开着车,和他们一起来到了郑州市儿童福利院。当天是除夕,福利院张灯结彩,布置得格外喜庆。

一周前,王宽夫人王淑荣就专程来到这里,向福利院的领导申请,希望能接两个孩子到自己家里过年。曾经收养的5个孤儿

已经长大成人,他们对孤儿有了深厚的情感,总是想给更多这样的孩子温暖,特别是在春节这样的节日里。

患有小头畸形但生活基本能够自理的张瑶、党光辉两个8岁女孩,被院里同意跟随王宽一家过年。她俩早早地穿上了

新衣服,等候着“爷爷奶奶”。

一见到王宽夫妇,她们立刻冲到两位老人怀中求拥抱,高兴得不得了。王宽夫妇也非常喜欢她们,一见如故。

办完爱心义养协议之后,张瑶、党光辉走进了和蔼慈祥的“爷爷奶奶”家。

除夕之夜 孩子们在“王宽家” 度过最难忘的一天

为了迎接两个孩子的到来,王宽夫妇准备了很多糖果、糕点、水果以及玩具。

两个孩子一进门,看什么都新鲜,一会儿也闲不住。提前回来的袁钱粮、汪雯等孙子孙女陪他们玩,家里格外热闹。

和家人熟悉之后,两个小家伙更是主动给大家表演歌曲、背诵唐诗。党光辉领唱《西游记》主题歌:“你挑着担,我牵着马,迎来日出送走晚霞……”声情并茂,王宽夫妇笑逐颜开,热情地鼓掌。

中午吃的大锅菜,晚上包的饺子。除夕之夜,王宽夫妇的儿子、女儿、收养的5个孩子及其他在郑州的亲戚都来了,一大家子开开心心地吃年夜饭,看春晚。

看着福利院的两个小女孩和身边长大成人的5个孩子,王宽夫妇心里格外欣慰。特别是王淑荣,想起了很多往事,高兴之余,眼角也泛出泪花。

当晚,王淑荣和女儿陪着两个小女孩睡一张床,等她们睡踏实了,自己才入眠。

过了年 他们将筹备义演 帮助更多人

大年初一,张瑶和党光辉又在王宽家度过了一天的幸福时光。下午4点才把她们送回福利院。

王宽说:“我只是想让他们能在这样的氛围中快乐一点,想让他们知道有很多人在关心着他们,他们并不孤独,世界是充满爱的。以后有时间我会常来,陪伴他们成长。”

在春节假期的后几天,王宽夫妇还在商量着春节后义演的事情,有时间就要开始排练了。“拳不离手,曲不离口”,他们希望再出现在舞台上,还能给观众最好的艺术表现,筹集善款,帮助到更多的社会弱势群体。

大爱
郑州
之
感动
回访

2016年2月16日
星期二
统筹:王长善
编辑:黄盈
美编:王艳
校对:学文